Valés analizis gyakorlat, 2007. aprilis 20.

1. Szdmitsuk ki az fol V1 — 22 dz hatdrozott és az fol V1 — 22 dzx hatérozatlan integrdlt a kovetkezd
helyettesitésekkel:
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(Vajon honnan johettek ezek a képletek...? :-0)
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3. Az f : [0,1] — [0, 1] folytonos fiiggvényre f(0) =1, f'(0+0) = —0 < 0 és x > 0 esetén f(z) < 1.
Bizonyitsuk be, hogy az a,, = limn fol f™ sorozat konvergens, és szamitsuk ki a hatarértékét.

Hazi feladatok

4. Fejezziik ki az shx és chz értékét thz, cthx, th$ és cth § segitségével.

5. Szamitsuk ki az [ Va2 + 1 dz és az fol V22 + 1 dz integralt legaldbb haromféle helyettesitéssel!

6. Szamitsuk ki az [ V2?2 —1dz és az fol V22 — 1 dz integrélt legaldbb haromféle helyettesitéssel!

7. (a) Az f : [-1,1] — [0,1] folytonos fiiggvényre f(0) = 1, f'(0) =0, f"(0) = —0 < 0 és = # 0 esetén

f(z) < 1. Bizonyitsuk be, hogy az a, = lim/n fol f™ sorozat konvergens, és hatarértéke csak 0-t6l fiigg.
(b) Szamitsuk ki a hatdrértéket a Wallis-formuldbdl, azaz, ha f(x) = cosz.
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